
90

A
te

lie
r

1327-4

Atelier - Gleittür, 2-teilig
Art. Nr. der Duschabtrennung: 1722120 / 1722140 / 1722160

1.1

1.2
1.3 1.4

1.5

3
3.1

3.2

3.3
3.4
3.5

5.4

5.3

5.2

5.1

5.6

7

8

1011

23

20

24

27

30 28

52

38 39

37

49

57
58

48

2

49

35

51

4.1

4.2
4.3

4.4
4.5 4.6

4.9

56
59

5.7

6

22a

21

36

5326

22b

22a

60.160.2

60.3 60.4 60.5

1722120
1722140
1722160

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 2x Rollengegenhalter 7 1x Türscheibe

1.1 2x Gegenstück 8 1x Festelement

1.2 2x Ring unten 10 1x Laufschiene E 78305 120,00 €

1.3 2x Scheibe für Gegenstück 11 1x Befestigungsteil E 78306 59,00 €

1.4 2x Schutzschlauch 20 1x Wandmagnetprofil E 78236 59,95 €

1.5 2x Senkschraube M8 x 25 mm 21 1x Klipsprofil E 78249 29,00 €

2 1x Knaufgriff E 78140-12 29,95 € 22a 2x Klemmprofil   (90 mm)

3 2x Laufschienenbefestigung 22b 2x Klemmprofil (180 mm)

3.1 2x Knopf 23 1x Wasserleiste (inkl. Pos. 24) E 78050 34,95 €

3.2 2x Ring 24 2x Endkappe für Wasserleiste

3.3 2x Senkschraube M8 x 25 mm 26 1x Klebestreifen (6 Stk.)

3.4 2x Scheibe für Laufschienenbefestigung 27 1x Wasserabweisprofil vertikal E 78057 34,94 €

3.5 2x Schutzschlauch 28 1x Magnetdichtung 45°, 8 mm E 78055-1 27,98 €

4 2x Rolle komplett 30 1x Magnetdichtung 45°, 6 mm E 78054-1 27,98 €

4.1 2x Blende außen 35* 5x Linsen-Blechschraube 4,2 x 45 mm

4.2 2x Blende innen 36* 8x Zylinderschraube M5 x 18 mm

4.3 2x Gegenstück 37* 3x Senkblechschraube 3,5 x 45 mm

4.4 2x Schutzschlauch 38* 2x Zylinderschraube M5 x 12 mm

4.5 2x Scheibe für Gegenstück 39* 2x Linsen-Blechschraube 4,8 x 60 mm

4.6 2x Rolle 48* 2x Dübel Tri 8/51

4.9 2x Senkschraube M8 x 25 mm 49* 8x Dübel S6 x 36 mm

5 1x Türführung komplett 51* 1x Abdeckkappe

5.1 1x Blende 52 1x Silikonkeil (6 Stk.) E 78203 Set 13,95 €

5.2 1x Gegenplatte 53 2x Montagehilfe

5.3 1x Schutzfolie 56 1x Innensechskantschlüssel SW 3

5.4 1x Türführung 57 1x Innensechskantschlüssel SW 4

5.6 1x Senkschraube M6 x 20 mm 58 1x Innensechskantschlüssel SW 5

5.7 1x Wasserabweisprofil E 78058 34,95 € 59 1x Innensechskantschlüssel SW 2,5

6 1x Wandanschlussprofil E 78248 69,00 € 60 1x Verschiebbarer Anschlag

60.1 1x Anschlagklammer

# optional 60.2 1x Gummipuffer

60.3 2x Gewindestift M5 x 5 mm

*Schrauben- und Abdeckkappenset E 78200 Set 35,95 € 60.4 1x Kontermutter M6

60.5 1x Abdeckkappe

E 78262 Stück 34,95 €

E 78222 Stück 25,95 €

E 78261 Set 118,95 €

E 78280 69,95 €

E 78250 Set 49,00 €

E 78302 Stück 89,00 €

unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.) 


